

亚洲杯中国女排夺冠

快报讯 昨晚,第一届亚洲杯女排冠军决赛在泰国落下帷幕,中国女排在这场老将告别战中发挥高超实力,以3:0(25:17、25:19、25:18)完胜韩国女排,从而以六战全胜不失一局的佳绩夺得首届亚洲杯冠军。

值得一提的是,作为中国女排黄金一代的代表性人物,年近30岁的冯坤、29岁的周苏红,同为28岁的杨昊、刘亚男和张娜以及27岁的赵蕊蕊极有可能在本届亚洲杯结束之后集体退出国家队。在她们职业生涯最为辉煌的8年中,

她们曾联袂获得2003年女排世界杯冠军、2004年雅典奥运会冠军以及2001年大冠军杯冠军,在2003年她们还历史性地获得了大奖赛的总冠军,此外她们分别在2002年和2006年的世锦赛上获得一个第四名和一个第五名。2008年北京奥运会,中国女排尽管没能卫冕,但是她们还是在不被看好的情况下勇夺铜牌。

本届亚锦赛上女排以不败战绩成功夺冠,全体队员特别是老将们也交出了一份满分的期末答卷。(宗和)

智运会古力无缘四强

“韩国二李”都没有参加本次智运会的围棋比赛,因此古力被认为是最有希望最终捧起冠军奖杯的棋手。然而遗憾的是,在昨天下午进行的围棋男子个人赛1/4决赛中,古力执黑以两点的劣势不敌韩国棋手姜东润八段,无缘本次智运会的四强。

在昨天上午进行的1/8决赛中,4位进入淘汰赛的中国棋手都发挥出色,全部跻身8强,其中李力克韩国名将睦镇硕。但是在下午的比赛中,古力却显得状态不是很好,序盘阶段就被执白的姜东润捞到了不少实地。而在此后的力战当中,古力又出现了比较明显的漏算,形势进一步恶化。无奈之下,古力只得在逆境中努力通过官子扭转局势,但因为前面落后太多,古力最终还是没能翻盘。

对于自己的失利,古力表示主要是因为一开始就漏看了姜东润的一步好棋,所以盘面一直都处于被动,而后来官子阶段想要翻盘,但是时间又比较紧张,所以算得不是特别清楚。至于出现“用时危机”,

古力表示主要是因为小组赛的实力参差不齐,所以自己还没有完全适应比赛,状态不是很好。

古力被认为是中国夺冠的头号人选,不过古力在自己输棋之后依然对中国棋手最终夺冠充满信心,“我相信队友们的实力,我觉得中国队夺冠的可能性要大于二分之一。”目前,中国队一共有王檄和李喆两人闯入了半决赛,他们的对手分别是韩国的朴正祥和姜东润。

快报记者 陶晶



古力提前出局

卜祥志优势棋被判和

在昨天进行的智运会国际象棋快棋赛男子半决赛中,中国棋手卜祥志在突然死亡加赛中执白战胜了代表新加坡参赛的前中国棋手章钟,闯入了最后的决赛。但是比赛过程中发生的一幕却让中国象棋队上下有点不爽。

双方比赛的第一盘,卜祥志在局面上处于优势,虽然和棋的可能性较大,但执白的卜祥志并非没有取胜的可能性。因此当章钟向裁判提出应该判和棋(国际象棋有一条规则,双方在50步内没有交换一个棋子、没有动一个兵即可判和棋)的时候,裁判以快棋赛棋手没有记录,无法证明已走满50步为由予以拒绝。不过章钟要求立刻开始记录步数,并在走到50步后判和,裁

判答应了章钟的这个要求,并发了他记录纸。

然而在比赛进行了大约20个回合后,争议的一幕出现了,卜祥志已经将优势逐渐转化为胜势,但是副裁判却立刻宣布比赛结束,双方和棋!卜祥志立即申诉说,还没有走满50步,中国队的翻译也在第一时间进入赛场和副裁判交涉,但最后的结果还是维持原判,无奈之下,卜祥志只得接受以和棋收场。

好在卜祥志在随后的比赛中没有受到太大影响,最终后手逼和了章钟,并且在突然死亡加赛中胜出。不过赛后说到那个争议判罚,卜祥志还是表示,“我当时确实很激动,谢军姐也带我去申诉。”

快报记者 陶晶

体坛快讯

亚少赛中国不敌澳大利亚

昨晚,在乌兹别克斯坦举行的2008亚洲U16足球锦标赛进入第四比赛日争夺。中国国少在塔什干棉农体育场以1:2不敌澳大利亚,目前国少两战1胜1负,若想晋级下轮与沙特的比赛不容有失。上半场,澳大利亚利用点球破门,补时阶段江晓辰主罚点球命中扳平比分;第50分钟,澳大利亚攻入制胜球。

联盟杯米兰中签曼城下签

昨天,联盟杯小组赛抽签在瑞士尼翁欧足联总部举行。AC米兰抽到中签,同组的有荷兰的海伦芬、葡萄牙的布拉加、英格兰的朴茨茅斯和德国

的沃尔夫斯堡。曼城抽得下签,和德国的沙尔克、法国的巴黎圣日耳曼、西班牙的桑坦德和荷兰的特温特同组。联盟杯共分成8组,每组前3名共24支球队出线。

2009年F1加拿大站被取消

国际汽联昨天说,2009赛季F1大奖赛加拿大站的比赛被取消,使得整个赛程的比赛保持18站。加拿大站原定明年6月7日举行,加拿大站被取消后,原定于8月进行的土耳其站挪到6月,中国大奖赛将于10月18日进行。由于美国站的比赛已经从赛程中去掉,因此在加拿大站取消后,F1在北美地区将没有比赛。



↑李厚霖

李厚霖从事珠宝行业多年,是恒信钻石机构的执行总裁,管理着恒信钻石机构旗下的亚洲超大规模的恒信钻石宫殿。35岁的李厚霖和李湘分开后,一直保持着钻石王老五的身份。

→李佳薇

1996年远赴新加坡。2004年雅典奥运会,代表新加坡出战的李佳薇爆冷胜王楠。李佳薇曾与新加坡天才羽毛球选手苏西洛谈婚论嫁,但在几度风波后“从此萧郎是路人”。

李佳薇嫁给李厚霖?

假的!

新加坡女乒的头牌选手李佳薇嫁给李厚霖了,也就是国内知名主持人李湘的前夫!

昨天一早,这条在文体圈以及商界都具有极大杀伤力的新闻在网络上传得到处都是,一时间成为无数人谈论的焦点。然而几个小时过后,网上却又是铺天盖地的“打假”声明,两位当事人李佳薇和李厚霖都对此予以否认,并且大骂报道这则假新闻的媒体“太无聊”。

两个当事人异口同声:太无聊

事件回放

2008年10月5日,国内有部分媒体援引新加坡当地媒体的消息,称新加坡乒乓球女队的头号主力,也是中国女乒最主要的对手李佳薇已经和自己的男友在北京注册结婚。与此同时,在这些媒体的报道中,都指出李佳薇的另一半并不是体育圈内人士,而是一名年约30岁的商人,目前正在北京经营自己的生意。这一消息此后也得到了李佳薇本人的证实。

然而让人始料不及的是,昨天,国内某媒体却爆料,根据他们从新加坡媒体那里得到的消息,以及此后经过李佳薇本人的证实,她那位年约30岁的商人老公正是李湘的前夫李厚霖。此外,这家媒体报道中提到,李佳薇和李厚霖是于今年3月在朋友的介绍下认识的,而李厚霖此后多次前往新加坡和李佳薇享受二人世界,两人并于9月20日一起回到北京,随后便于9月底在北京注册结婚。

在这家媒体的报道中甚至表示,李佳薇在接受新加坡媒体采访时承认了和自己注册结婚的正是李厚霖。

当事人说

李佳薇:完全就是一派胡言

李佳薇是中国女乒的头号劲敌,又是地地道道的北京人,因此关于她和李厚霖在北京注册结婚的消息一传出,李佳薇立刻成了媒体轰炸的目标。然而让所有记者惊讶的是,电话那一头的李佳薇竟然表示,这是条彻头彻尾的假新闻。

昨天在接受记者电话采

访时,李佳薇表示:“我从来就没有接受过这家媒体的采访,他们写出这样的新闻实在是太不负责任了,他们完全违背了自己的职业道德。”

可能是这个消息来得太突然,李佳薇显得有些激动,“我根本就不认识李厚霖,而且我从来没有和他有过任何联系,

我真是不通,这种一点证据都没有的新闻居然被炒得沸沸扬扬,这种虚假报道完全就是一派胡言,太无聊了!”

在稍微平复了心情后,李佳薇告诉记者,她确实已经接受了现任男友的求婚,而且两人也已经订婚,但那个人绝对不是李厚霖。

李厚霖:要用法律讨回公道

对于李佳薇和李厚霖结婚这条新闻,李厚霖的反应比李佳薇更快也更加强烈,他在否认这条新闻的同时,还发表了四点声明,表示他已经启动了法律程序,一定会使用法律手段向报道这条假新闻的媒体讨一个公道。

对于和李佳薇的这场“婚姻”,李厚霖的第一反应和李佳薇一样,他也在第一时

间表示,自己根本就不认识李佳薇。与此同时,李厚霖还表示,自己今年根本就没有去过新加坡,所以此前报道中所说的“经常去新加坡陪李佳薇”的那个男人肯定不是自己。

为了增加自己声明的说服力,李厚霖还提供了自己的不在场证据,他表示:“从今年9月22日到现在,我一直在西藏阿里进行捐助助学

活动,现在还没有返回北京,怎么可能在9月底在北京登记结婚呢?”根据此前媒体的报道,李佳薇和那位神秘男子应该是于9月26日领取了结婚证,“这件事情实在太可怕了,这家报纸的记者没有进行任何电话采访,也没有核实消息的真实性就发表了新闻,完全是职业道德的沦丧。”

该媒体:如若失实愿意道歉

在李佳薇和李厚霖结婚的消息被炒得沸沸扬扬的同时,最先刊登这条新闻的成都某媒体也成为焦点。而据记者从相熟的同行处了解到的情况,该媒体的负责人在获悉李

厚霖发表声明之后,已经表态将会彻底调查此事,以确定这条新闻是否属实,而如果最终的结果确实表明这是一条假新闻的话,这家媒体愿意向李厚霖和李佳薇作出道歉。

网友态度

“这条新闻编得有些假”

由于娱乐圈类似的假新闻数不胜数,因此也曾经有网友表示,有可能会是一次恶劣的炒作,但是绝大部分网友都还是认为,这是一条编得有些假的假新闻,“李厚霖和李佳薇似乎没有炒作的动机,要炒也是李厚霖炒,但李佳薇不可能和他一起炒啊,毕竟她还在打乒乓球呢!”

与此同时,很多网友都

指出了这条新闻的疑点。一位来自北京的网友表示:“文章里说李佳薇告诉记者,钻戒是家里人送的,后来又写李佳薇说是在李湘前老公的店里买的,那这么说来,送李佳薇戒指的人肯定不是李厚霖啊!而且对做钻石生意的李厚霖来说,送1克拉的钻戒似乎有点小气了!”

本组撰稿 快报记者 陶晶



李湘(左)的前夫李厚霖表示不认识李佳薇(右下)